



19 марта 2025 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Предприятие ТМК стало дипломантом Премии Правительства РФ в области качества

Первоуральский новотрубный завод (ПНТЗ), входящий в Трубную Металлургическую Компанию (ТМК), стал дипломантом Премии Правительства РФ в области качества по итогам 2024 года. Престижную награду в сфере делового совершенства и качества действующих в организации процессов вручили на торжественной церемонии в Москве.

Высокие результаты ПНТЗ в области качества производимой продукции и эффективности внедренных методов управления отметил Совет премии на основании баллов, полученных в результате анализа отчета завода по самооценке, а также диагностики производственной и социальной деятельности предприятия, которую провели специалисты Роскачества. Работа ПНТЗ оценивалась по нескольким критериям, в число которых вошли лидерство, политика и стратегия, персонал, партнерство, продукция, услуги и ключевые результаты.

«ТМК постоянно совершенствует свою систему качества, и участие в национальной премии дает возможность оценить наши усилия на этом направлении, познакомиться с лучшими практиками в масштабах страны и применить их в периметре компании. В свою очередь, объективная позиция внешних экспертов, присудивших диплом одному из ключевых предприятий ТМК, является дополнительным подтверждением стремления и компетенций компании по обеспечению самого высокого качества продукции», — сказал директор по качеству ТМК Анатолий Сычёв.

«В современных рыночных условиях ПНТЗ уделяет особое внимание вопросам повышения качества выпускаемой продукции и эффективного функционирования системы менеджмента качества, регулярно подтверждая соответствие требованиям международных и отечественных стандартов по результатам проверок органов сертификации и потребителей. Участие в конкурсе на соискание национальной премии позволило предприятию не только выявить свои сильные стороны, такие как взаимоотношения с партнерами и клиентами, работа с персоналом, но и увидеть области для улучшения. Мы обязательно учтем рекомендации специалистов, полученные в ходе оценки, чтобы совершенствовать нашу деятельность в этом направлении», — отметил управляющий директор ПНТЗ Владимир Топоров.

Премия Правительства РФ в области качества присуждаются организациям ежегодно на конкурсной основе. Проводимая экспертами диагностика организаций в рамках конкурса позволяет получить объективное представление об уровне управленческой зрелости организации, внедрении системы менеджмента качества. Всего в этом году дипломы премии получили пять организаций с численностью более 1000 человек из разных регионов страны.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

Ранее предприятия ТМК становились лауреатами конкурса четыре раза: в 2004 и 2022 годах ее присудили Таганрогскому металлургическому заводу (ТАГМЕТ), в 2016 году обладателем стал Волжский трубный завод (ВТЗ), в 2018 году — Северский трубный завод (СТЗ). В 2024 году диплом конкурса получил Синарский трубный завод (СинТЗ).

ТМК (www.tmk-group.ru) — промышленно-инжиниринговая компания, ведущий поставщик трубных решений, конструкционных материалов и сопутствующих сервисов. ТМК изготавливает стальные трубы, включая трубы из специальных сталей и сплавов, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетической и химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. Компания также производит сложное оборудование для энергетического комплекса, изделия тяжелого машиностроения и металлоконструкции, реализуя инфраструктурные проекты «под ключ». Предприятия в составе ТМК обеспечивают комплексный сервис по ремонту труб, нарезке резьбы, управлению складскими запасами, нанесению изоляции и сопровождению спусков. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных исследовательских центров в Москве и Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com